

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Егор

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1686/answer/1687>



Заключение врача

Уважаемый Егор! Если половой член не искривлен, если наружное отверстие открывается на головке полового члена, нет патологических высыпаний, то не стоит беспокоиться. Каждый человек индивидуален, как нет двух одинаковых отпечатков пальцев, так и нет двух одинаковых половых членов. Что касается темной окраски, то это тоже Ваша индивидуальная особенность, просто кожа полового члена и мошонки несколько больше пигментирована, чем остальные кожные покровы (у всех). Пишите, если еще что-то обнаружите. Удачи!